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De la question 6 a la question 15

Quelle est ou quelles sont la ou les proposition(s) exacte(s) ?

QCM 1 : Parmi les muscles du périnée, on peut citer :

A) Le muscle piriforme

B) Le muscle obturateur médial

C) Le muscle obturateur latéral

D) Le muscle transverse de 'abdomen

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : Sur le bord postérieur de I'os coxal on trouve :

A) L'épine ischiatique ou sciatique au-dessus de la grande échancrure sciatique ou ischiatique
B) L’épine ischiatique au-dessous de la petite échancrure ischiatique

C) La tubérosité de I'ischion au-dessous de la petite échancrure ischiatique

D) L’épine iliaque postéro-inférieure au-dessus de la grande échancrure ischiatique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: Sur le bord antérieur de I’os coxal on trouve :

A) L’épine du pubis ou tubercule pubien

B) La gouttiere de passage du nerf obturateur au-dessous de la branche horizontale ou supérieure du pubis
C) La gouttiere de passage du nerf fémoral au-dessus de I'’éminence ilio-pectinée

D) L’échancrure iliaque antérieure entre I'’éminence ilio-pectinée et le tubercule pubien (épine du pubis)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos de I'articulation entre le pubis droit et le pubis gauche on peut dire que :

A) C’est une articulation synoviale

B) C’est une articulation fibreuse

C) Elle a une capsule articulaire

D) Les surfaces articulaires sont encroutées de cartilage
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos du muscle élévateur de I’anus (levator ani) on peut dire que :

A) Il a la forme d’un cone a sommet inférieur centré sur le vagin

B) Il présente en arriére une fente qui est la fente ou hiatus uro-anal
C) ll est innervé par le nerf obturateur

D) Il présente un faisceau ilio-sacré et un faisceau pubo-sacré

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : Parmi les myélomeéres qui recoivent la sensibilité du périnée cutané on peut citer les myéloméres
suivants :

A) L1
B) L2
C)Ss2
D) S3
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos des organes génitaux externes de la femme on peut dire que :

A) Les caroncules hyménéales sont visibles chez la femme vierge n’ayant pas subi de pénétration vaginale
B) Le frein du clitoris provient des grandes levres

C) Les petites lévres présentent les caroncules myrtiformes aprés I'accouchement

D) Les glandes vestibulaires majeures s’abouchent au niveau de I'orifice urétral

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8 : A propos des muscles du périnée, on peut dire que :

A) Le muscle ischio-caverneux entoure le bulbe vestibulaire

B) Le muscle constricteur de la vulve est déchiré aprés la premiére pénétration sexuelle du vagin
C) Le muscle transverse superficiel du périnée est tendu entre 'ischion et le genou du clitoris

D) Le muscle bulbo-spongieux entoure le corps caverneux du clitoris

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 9 : A propos du ligament large de I’'utérus on peut dire que :

A) L’aileron antérieur est tendu par I'uretere

B) Le mésosalpinx forme I'aileron supérieur

C) Le mésovarium forme I'aileron postérieur

D) La base du ligament large s’élargit vers le bas
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos de la vessie on peut dire que :

A) Son innervation parasympathique provient des myéloméres S2, S3, S4
B) Le détrusor forme le fascia externe de la vessie

C) Le trigone vésical est tendu par les cornes de l'utérus

D) Sa face interne est tapissée par le péritoine pariétal

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos du vagin, on peut dire que :

A) Il est exclusivement vascularisé par des collatérales de 'artére iliaque interne
B) Il se projette en regard de la tubérosité obturatrice

C) Il est majoritairement sous le muscle élévateur de I'anus (levator ani)

D) Le trigone de Pawlick vaginal répond au triangle rectal de Lieutaud

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 12 : A propos de I'utérus on peut dire que :

A) L’angle d’antéversion utéro-vaginal est de 90°

B) L’angle d’antéflexion utéro-vaginal est de 90°

C) La couche musculaire la plus interne est circulaire
D) La couche musculaire intermédiaire est plexiforme
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 13 : A propos du drainage lymphatique pelvien, on peut dire que :

A) La vascularisation lymphatique du rectum périnéal (canal anal) se fait préférentiellement en direction des
lymphonoeuds de la racine du membre inférieur

B) La vascularisation lymphatique du rectum périnéal (canal anal) se fait préférentiellement en direction des
lymphonoeuds situés en dedans de la crosse de la veine grande saphéne (saphéne interne)

C) La vascularisation lymphatique du col de l'utérus se fait en direction des lymphonoeuds iliaques internes puis lombo-
aortiques

D) La vascularisation lymphatique de l'introit vaginal se fait préférentiellement en direction des lymphonoeuds situés en
dedans de la crosse de la veine grande saphéne (saphéne interne)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 14 : A propos du rectum on peut dire que :

A) La jonction recto-sigmoidienne se situe pour les anatomistes en regard de la 4™ vertebre sacrée

B) La couche musculaire lisse longitudinale s’épaissit aprés la ligne ano-rectale pour former le sphincter interne

C) La couche musculaire lisse longitudinale s’unit au muscle élévateur de I'anus (levator ani) pour former le muscle
currugator cutis ani qui explique la forme des plis radiés de I'anus

D) La zone columnaire est située entre la ligne ano-rectale et la ligne pectinée

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 15 : A propos de I’ovaire on peut dire que :

A) Il existe trois ligaments responsables des moyens de fixité de I'ovaire : lombo-ovarien, tubo-ovarien et utéro-ovarien
B) L’ovaire est le seul organe entiérement péritonisé

C) La vascularisation artérielle de 'ovaire est assurée par I'artére ovarique, issue de I'aorte abdominale et par les rameaux
tubaire et ovarien issus de I'artére utérine, elle-méme issue de I'artére iliaque interne

D) La veine ovarique droite se draine dans la veine rénale droite

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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